



МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ
ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

ГБУ «РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ДЕТСКАЯ
БИБЛИОТЕКА ИМЕНИ ГЕРОЯ
СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ТРУДА
СЕРГЕЯ ВЛАДИМИРОВИЧА МИХАЛКОВА»
Пачхъалхан бюджетни учреждени
С.В. Михалковн ц1е лело

Республикан берийн библиотека
364020 Чеченская Республика, Грозный, ул. Г.А. Угрюмова, 75
e-mail: rdb_chr@mail.ru http://www.rdbchr.ru

Первому заместителю
Министра культуры
Чеченской Республики
Р.В. Милькиеву

26.09.2018 № 243
на № 848/06 от 19.09.2018

Уважаемый Рустам Вахаевич!

ГБУ «РДБ им. С.В. Михалкова» направляет Вам Информацию о проделанной работе за 3-й квартал 2018 года в части касающейся, подпрограммы «Профилактика заболеваний и формирование здорового образа жизни. Развитие первичной медико-санитарной помощи» Государственной программы Министерства здравоохранения Чеченской Республики «Развитие здравоохранения Чеченской Республики на 2014-2020 годы».

Приложение: 2 л.

И.о. директора

Э.М. Сельмурзаева

**Информация
о проделанной работе за 3-й квартал 2018 года в части касающейся,
подпрограммы «Профилактика заболеваний и формирование здорового
образа жизни. Развитие первичной медико-санитарной помощи»
Государственной программы Министерства здравоохранения Чеченской
Республики «Развитие здравоохранения Чеченской Республики на 2014-2020
годы»**

В III квартале, согласно квартальному плану была проделана следующая работа по этому направлению:

10 июля в читальном зале 6-11 кл. состоялся конкурс рисунков «Здоровье не купишь».

Основные задачи и цели конкурса профилактика наркомании, привлечение внимания общественности к проблеме наркомании, пропаганда здорового образа жизни и выявление талантливых детей в области изобразительного искусства.

В начале мероприятия библиотекарь провела беседу о природе наркомании, о том, какую опасность несёт в себе наркомания и о возможных последствиях употребления наркотических веществ.

Затем дети (24 уч.) с помощью карандашей и красок отразили в своих рисунках свое восприятие к данной проблеме.

По итогам конкурса лучшими были признаны:

I – Балигова Заира

II – Домбаева Ирсана

III – Алабаева Раяна

Победителям конкурса были вручены дипломы и памятные подарки.

К мероприятию была оформлена книжная-иллюстрированная выставка «Наркомания шаг в бездну» Библиотекарь Якубова А. провела обзор представленных на ней книг и газетно-журнального материала: журнал «Нарконет», Справочно-библиографические пособия «Правда о наркотиках», «Жизнь без наркотиков», «Скажи наркотикам нет».

15 августа, в читальном зале отдела обслуживания 6-11 классов состоялся информационный час «Личность и алкоголь». (25 уч.)

Цели и задачи мероприятия: формирование устойчивого негативного отношению к алкоголю; расширение представлений подростков о последствиях алкоголизма; воспитание здорового образа жизни.

В ходе беседы библиотекарь рассказала о разрушительной силе алкоголя, о непоправимом вреде, который он наносит человеку, семье, обществу, какие изменения происходят в характере человека и как уберечь себя от этой беды. Ведь даже однократное употребление алкоголем может навредить растущему организму. В подростковом возрасте ткани беднее на наличие фосфора, но

богаты на воду, поэтому алкоголь быстрее растворяется в крови у ребенка, чем у взрослого человека.

В завершении, для закрепления беседы, состоялась мини-викторина из 10 вопросов:

1. Является ли алкоголь наркотиком?
2. Сколько погибает нервных клеток при сильном опьянении человека?
3. По каким внешним признакам можно определить степень лёгкого опьянения у человека? и др.

26 сентября с учащимися 6 «Б» класса СОШ №7 проведен тренинг «Как не стать заложником наркотического дурмана».

С целью показать негативное влияние наркотических веществ на организм человека, выработать устойчивое негативное отношение к наркотикам и воспитать ответственность за свое здоровье.

В ходе занятия библиотекарь провела беседу о пагубном воздействии наркотиков на организм человека. Для того, чтобы учащиеся сами осознали, что наркотики – это смертельная опасность, в занятии использовались разнообразные игры и упражнения: упражнение «Спорные утверждения», в ходе, которой участникам предоставлялась возможность высказать свое мнение по самым острым вопросам; игра «Ассоциации», в ходе которой оценивался характер эмоционального восприятия зависимости подростками; игра «Словесный портрет», где на основе выработанных ассоциаций участники описывали образ человека, злоупотребляющего психотропными веществами и др.

Завершилось мероприятие обзором и раздачей информационных листовок и пособий, изданных справочно-биографическим отделом: «Наркомания», «Наркотики убивают всегда» «Скажи наркотикам НЕТ!». (28 уч.)

Ответственный исполнитель:
И.о. директора
8 929 890 05 15

Э.М. Сельмурзаева